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AVA Ceramica è il marchio de La Fabbrica Spa dedicato al decoro e al design applicato alle superfici. 
Un brand rigorosamente Made in Italy e votato al mondo del luxury nato per risolvere tutte le esigenze del mondo del rivestimento 

con soluzioni nuove sia nel design che nei materiali. 
Dall’innovazione tecnologica e stilistica portata avanti da AVA nasce Wallpaper, una gamma di carte da parati che si articola in una 

sorprendente molteplicità di grafiche e texture su diverse tipologie di supporti. 
Soggetti che si materializzano con strutture a rilievo ottenute grazie all’applicazione di resine con pigmenti glitter o fosforescenti, o 

carte ad effetto perlato che riescono in modo innovativo a creare reali effetti metallizzati e perlescenti. 

AVA ceramic is the La Fabbrica S.p.A. brand dedicated to decoration and design applied to wall coverings. Made strictly in Italy and geared towards the 
luxury market, it is designed to meet all wall and floor  tiling  needs with exciting solutions featuring brand-new graphics and original materials. Adopting ever-
more innovative technology and cutting-edge styles, AVA has created Wallpaper, a wallpaper line offering an astonishing choice of graphics and textures and a 
range of  different bases. Textured relief effects create original designs, using resins containing glitter or glow-effect  pigments, while the pearl-finish option offers 

wallpaper with a realistic iridescent, metallic feel. 

AVA Ceramica est la marque de La Fabbrica Spa dédiée à la décoration et au design appliqué aux surfaces. Un brand rigoureusement Made in Italy et consacré 
au monde du luxury, né pour résoudre toutes les exigences du monde du revêtement avec de nouvelles solutions au niveau du design et des matériaux. 
L’innovation technologique et stylistique mise en œuvre par AVA, a donné le jour à Wallpaper, une gamme de papiers peints qui s’articule en une surprenante 
multiplicité de graphismes et de textures sur différents types de supports. Les motifs se matérialisent à travers des structures en relief obtenues grâce à l’application 

de résines avec des pigments glitter ou phosphorescents, ou bien des papiers à l’effet perlé qui parviennent à créer des effets métallisés et nacrés innovants. 

AVA Ceramica ist das Markenzeichen von La Fabbrica Spa, das den an Flächen angebrachten Dekorationen und dem Design gewidmet ist. Eine für die Luxury-
Welt gedachte,  reine Made in Italy-Marke, die geschaffen wurde, um alle Anforderungen der Welt der Wandbeläge mit neuen Design- und Materiallösungen 
zu erfüllen. Aus der von AVA durchgeführten technologischen und stilistischen Innovation entstand Wallpaper, nämlich ein Programm an Wandtapeten, das in 
eine überraschende Vielfalt an Graphiken und Textures auf unterschiedlichen Untergründen unterteilt ist. Gegenstände, die sich dank der Anbringung von Harzen 
mit Glitter- oder Leuchtpigmenten mit Reliefstrukturen materialisieren bzw. Tapeten mit Perleffekten, die auf innovative Weise reale metallisierte und perlenartige 

Effekte schaffen. 

AVA Ceramica es la marca de La Fabbrica Spa dedicada a la decoración y al diseño aplicado a las superficies. Una marca rigurosamente Made in Italy orientada al 
mundo del lujo, nacida para satisfacer todos los requerimientos del sector del revestimiento con soluciones nuevas, tanto en el diseño como en los materiales. De 
la innovación tecnológica y estilística realizada por AVA nace Wallpaper, una gama de papel mural que comprende una sorprendente multiplicidad de  gráficos 
y texturas sobre diferentes tipos de soportes. Temas que se materializan con estructuras en relieve obtenidas gracias a la aplicación de resinas con pigmentos 

brillantes o fosforescentes o papeles de efecto perlado que logran innovadoramente crear reales efectos metalizados y nacarados. 

AVA Ceramica - είναι το σήμα της La Fabbrica Spa που είναι αφιερωμένο στη διακόσμηση και στο design που εφαρμόζεται επάνω στις επιφάνειες. Ένα σήμα 
αυστηρά Made in Italy καθιερωμένο στον κόσμο του luxury, που έχει δημιουργηθεί για να δώσει απάντηση σε όλες τις ανάγκες του κόσμου της επένδυσης με νέες 
λύσεις στο design και στα υλικά. Από την τεχνολογική και στυλιστική καινοτομία που προωθεί η AVA δημιουργείται η Wallpaper, μία γκάμα χαρτιών ταπετσαρίας η 
οποία αποτελείται από μία εκπληκτική πολλαπλότητα γραφικών και υφών επάνω σε διαφορετικές τυπολογίες βάσεων. Θέματα που παίρνουν μορφή με ανάγλυφες 
δομές και επιτυγχάνονται χάρη στην εφαρμογή ρητινών με γκλίτερ ή φωσφορούχες χρωστικές, ή χαρτιά με περλέ εφέ που καταφέρνουν με καινοτομικό τρόπο να 

δημιουργήσουν πραγματικά μεταλιζέ και περλέ εφέ. 

AVA Ceramica - это бренд компании La Fabbrica Spa, занимающийся дизайном и декором облицовочных материалов. Этот люксовый бренд Made in Italy 
появился на свет для удовлетворения любых необходимостей в сфере облицовки, и предлагает новые решения как с точки зрения дизайна, так и с точки 
зрения материалов. На основе технологических и стилистических инноваций AVA была разработана коллекция обоев Wallpaper, включающая в себя  
многочисленные рисунки и текстуры на разных основах. Ее сюжеты созданы с использованием рельефных структур, полученных  нанесением смол с 
блестками или фосфоресцирующих пигментов, или с использованием бумаги с перламутровым эффектом, способной инновационным образом создавать 

правдоподобные эффекты металлика и перламутра. 

AVA Ceramica 是 La Fabbrica Spa 公司所拥有的用于墙面装饰和设计的系列产品的品牌商标。该品牌下的所有产品均为意大利制造，为解决全世界
的墙面装饰需求提供设计上和材料上的新方案，被全球业界认定为奢侈品。在技术和风格上的创新引领着 AVA 打造出 Wallpaper 系列，这是一个
针对各类不同表面在图案和质地上有着惊人的多变性的墙纸系列产品。在材料上，通过对带闪光或磷光颜料的树脂的应用，或使用能够以创新的

方式创造出真实的金属感和珠光效果的珠光纸张来获得具有凹凸结构的材料。
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Il meglio della tecnologia moderna, senza nessun compromesso. 
WALLPAPER è il risultato della combinazione di due eccellenze assolute: la conoscenza stilistica e il design MADE IN ITALY de LA 

FABBRICA e la più avanzata tecnologia nella realizzazione di carte da parati ecologiche 
(Carte NATURAL e LUX) e ad effetti speciali (Carta PEARL).

Servizio progettuale su misura
Con WALLPAPER, LA FABBRICA offre a tutti i propri clienti un servizio di rendering, ovvero di simulazione grafica del soggetto 

scelto adattato alle misure dell’ambiente in cui dovrà essere posato. 
Semplicemente fornendo una foto e/o le misure della parete, LA FABBRICA realizzerà un progetto su misura proporzionando il 

soggetto scelto nella zona di destinazione. In questo modo, oltre ad avere un risultato di sicuro gradimento, si eviteranno sprechi di 
materiale: saranno forniti al cliente solo i mq di carta necessari per realizzare l’installazione voluta. 

Design ecosostenibile
Tutte le collezioni della gamma WALLPAPER sono realizzate nel pieno rispetto dell’ambiente. 

Le carte utilizzate per WALLPAPER Natural e Lux sono al 100% “tessuto non tessuto”, ovvero composte da speciali cellulose e fibre 
tessili del tutto esenti da PVC, solventi o colle viniliche. Il particolare effetto perlato/metallizzato di WALLPAPER Pearl è invece 

ottenuto mediante l’utilizzo di una carta vinilica goffrata ultra-bianca. Anche le stampe dei soggetti sulla carta rispondono a requisiti 
di ecosostenibilità, perché realizzate con speciali inchiostri LATEX, assolutamente atossici ed ecologici perché a base d’acqua. 

Per questo, le carte di design WALLPAPER possono essere posate anche negli ambienti soggetti a maggior tutela come ospedali, 
camere di bambini o scuole.

Facile da posare. Ancora più facile da rimuovere.
Grazie all’alta grammatura di tutte le carte e alla larghezza del rotolo, la posa risulta facile e senza nessuna difficoltà aggiuntiva 

rispetto alla posa di carta da parati tradizionale. Le carte di design WALLPAPER sono inoltre antistrappo, antigraffio, idrorepellenti, 
resistenti ai raggi UV e possono essere rimosse a secco, in modo semplice e veloce. 

WALLPAPER
LUX / PEARL / NATURAL
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The best modern technology can offer - uncompromisingly. | WALLPAPER is the result of a partnership between two centres of 
excellence. It blends the style and design expertise of Italian born and bred tile manufacturers LA FABBRICA and the most advanced technology 
used in the production of eco-friendly wallpapers (NATURAL and LUX) and special finish wallpapers (PEARL).

Bespoke design service | With WALLPAPER, LA FABBRICA offers all its customers an image rendering service, which allows them to see exactly what 
the paper they are interested in would look like in the area where  they are planning to use it. By simply providing a photo and/or the measurements of 
the wall, LA FABBRICA can produce a bespoke design, adapting the proportions of the chosen wallpaper to the intended area of use. This means that, as 
well as guaranteeing a great looking wall, no paper is wasted either, as customers can buy exactly the right amount of paper needed.  

Environmentally sustainable design | All the collections in the WALLPAPER range are made according to strict environmental requirements. The 
paper types used for the Natural and Lux WALLPAPER lines are 100% “non-woven fabrics” i.e. special cellulose and fibre compound textiles, which are 
entirely PVC-free and contain no solvents or vinyl adhesives. The special pearl/metallic effect of the WALLPAPER Pearl line, meanwhile, is created using 
ultra-white embossed vinyl paper. The designs printed on the paper meet green standards too, because they are produced using LATEX inks which are 
absolutely non-toxic and environmentally friendly as they are water-based. This means the WALLPAPER lines can be used in areas where particular care 
is focused on safety, such as schools, hospitals, or children's bedrooms.

Easy to put up. Even easier to take down. | With high paper weights and large roll widths, WALLPAPER is just as simple to apply as standard 
wallpaper. The  WALLPAPER lines are tear-, scratch-, water- and UV- resistant and can be removed quickly and easily, without any need for water. 

Le meilleur de la technologie moderne, sans aucun compromis. | WALLPAPER est le résultat de la combinaison de deux excellences 
absolues : la connaissance stylistique et le design MADE IN ITALY de LA FABBRICA ainsi que la technologie la plus avancée pour la réalisation de 
papiers peints écologiques (Papiers Peints NATURAL e LUX) et présentant des effets spéciaux (Papiers Peints PEARL).

Un service de conception sur-mesure | Avec WALLPAPER, LA FABBRICA offre à tous ses clients un service de rendering, c'est-à-dire de simulation 
graphique du motif choisi adapté aux dimensions de la pièce dans laquelle il devra être posé. Simplement en fournissant une photo et/ou les dimensions 
du mur, LA FABBRICA réalisera un projet sur mesure en proportionnant le sujet choisi dans la zone de destination. De cette manière, on obtient un résultat 
très apprécié, et l'on évite les gaspillages de matériel : on fournira au client uniquement les mètres carrés de papier nécessaires pour la pose. 

Un design écologique | Toutes les collections de la gamme WALLPAPER sont réalisées dans le plein respect de l'environnement. Les papiers utilisés 
pour WALLPAPER Natural et Lux sont à 100% en “tissu non-tissé”, c'est-à-dire constitués par des celluloses et des fibres textiles spéciales absolument 
exemptes de PVC, de solvants et de colles vinyliques. L'effet perlé/métallisé particulier de WALLPAPER Pearl est en revanche obtenu en utilisant du 
papier vinylique gaufré ultra blanc. Les impressions des sujets sur le papier répondent elles aussi à des exigences d'écologie, parce qu'elles sont réalisées 
avec des encres LATEX spéciales, à base d'eau et donc absolument atoxiques et écologiques. C'est pourquoi, les papiers de design WALLPAPER 
peuvent également être posés dans des espaces protégés comme les hôpitaux, les chambres d'enfants ou les écoles.

Facile à poser. Encore plus facile à enlever | Grâce au haut grammage de tous les papiers peints et à la largeur du rouleau, la pose est facile et sans 
aucune difficulté supplémentaire par rapport aux papiers peints traditionnels. Les papiers de design WALLPAPER sont également anti-déchirure, anti-
rayures, hydrofuges, résistants aux rayons UV et ils peuvent être enlevés à sec, rapidement et avec simplicité. 
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Das Beste der modernen Technologie, ohne jeden Kompromiss | WALLPAPER ist das Ergebnis der Kombination von zwei absoluten 
Vortrefflichkeiten, nämlich die stilistischen Kenntnisse und das Design des MADE IN ITALY von LA FABBRICA und die fortschrittlichste 
Technologie zur Herstellung von umweltfreundlichen Tapeten (NATURAL und LUX) und Tapeten mit Spezialeffekt (PEARL).

Maßgeschneiderter Planungsservice | Mit WALLPAPER bietet LA FABBRICA allen ihren Kunden einen Rendering-Service an, d.h. einen Service mit 
einer graphischen Simulation des gewählten Elements und mit an den Raum, in dem die Tapete angebracht werden soll, angepassten Abmessungen. 
Bei Bereitstellung eines Fotos und/oder der Wandmaße entwirft LA FABBRICA ein maßgeschneidertes Projekt und bringt das gewählte Element im 
vorgesehenen Bereich, mit den richtigen Proportionen, an. Auf diese Weise wird nicht nur ein sicherlich zufriedenstellendes Ergebnis erzielt, sondern 
auch eine Materialverschwendung vermieden. Dem Kunden werden nur die Quadratmeter an Tapete mitgeteilt, die er für die gewünschte Ausstattung 
benötigt. 

Umweltverträgliches Design | Alle Kollektionen der WALLPAPER-Serie werden umweltschonend hergestellt. Das für WALLPAPER Natural und Lux 
benutzte Papier besteht 100%  aus “Vliesstoff”, d.h. aus einem besonderem Zellulosematerial und Gewebefasern, die kein PVC, Lösemittel oder Vinylkleber 
enthalten. Der besondere perlartige/metallisierte Effekt von WALLPAPER Pearl wird dagegen durch den Einsatz eines gaufrierten, ultraweißen 
Vinylpapier erzielt. Auch die Drucke der Elemente auf der Tapete entsprechen den Anforderungen der Umweltverträglichkeit, da sie mit besonderen 
LATEX-Farben hergestellt werden, die auf Wasserbasis und damit hundertprozentig atoxisch und umweltfreundlich sind. Deshalb können die Tapeten des 
WALLPAPER-Designs auch in besonders geschützten Räumen, wie Krankenhäuser, Kinderzimmer oder in Schulen angebracht werden.

Einfach anzubringen, noch einfacher wieder zu entfernen | Dank der hohen Grammatur und der Rollenbreite aller Tapeten ist die Anbringung 
einfach, ohne zusätzliche Schwierigkeiten im Vergleich zum Tapezieren mit herkömmlichen Tapeten. Die Tapeten des WALLPAPER-Designs sind 
reißfest, kratzfest, wasserabweisend, UV-beständig und können auf einfache und schnelle Weise trocken entfernt werden.

Lo mejor de la tecnología moderna y sin ningún compromiso. | WALLPAPER es el resultado de la combinación de dos excelencias absolutas: 
el conocimiento estilístico y el diseño MADE IN ITALY de LA FABBRICA y la más avanzada tecnología en la realización de papeles murales ecológicos 
(papeles NATURAL y LUX) y de efectos especiales (papel PEARL).

Servicio de proyecto a la medida | Con WALLPAPER, LA FABBRICA ofrece a todos sus clientes un servicio de rendering, esto es, de simulación gráfica del 
tema elegido, adecuado para las medidas del ambiente en que deberá ser colocado. Simplemente enviándonos una foto y/o las dimensiones de la pared, LA 
FABBRICA realizará un proyecto a la medida, proporcionando el tema elegido en la zona de destinación. De esta forma, además de obtener un resultado de 
seguro agrado, se evitan derroches de material: serán proporcionados al cliente solo los m² de papel necesarios para realizar la instalación deseada. 

Design ecosostenible | Todas las colecciones de la gama WALLPAPER son realizadas con pleno respeto del ambiente. Los papeles utilizados por 
WALLPAPER Natural y Lux son al 100 % “tejido no tejido”, es decir que están compuestos por celulosas y fibras textiles especiales, del todo exentas de PVC, 
solventes o colas vinílicas. El efecto especial perlado/metalizado de WALLPAPER Pearl se obtiene mediante uso de un papel vinílico en relieve ultrablanco. 
También los estampados de los temas en el papel satisfacen requisitos de ecosostenibilidad, ya que son realizados con tintas especiales LATEX, absolutamente 
atóxicas y ecológicas a base de agua. Por esto los papeles de diseño WALLPAPER pueden ser aplicados también en ambientes sujetos a mayor resguardo tales 
como hospitales, escuelas y habitaciones para niños.

Fácil de aplicar. Aún más fácil de quitar. | Gracias al elevado gramaje de todos los papeles y a la anchura del rollo, la aplicación es sencilla y sin ninguna dificultad 
adicional respecto de papeles murales tradicionales. Además, los papeles de diseño WALLPAPER son resistentes a estiramiento y rasguños, hidrorrepelentes, 
resistentes a los rayos UV y pueden ser quitados en seco, de manera sencilla y rápida.

Ό,τι καλύτερο της σύγχρονης τεχνολογίας, χωρίς κανέναν συμβιβασμό. | H WALLPAPER είναι αποτέλεσμα συνδυασμού δύο απόλυτων 
στοιχείων υπεροχής σε παγκόσμιο επίπεδο: της στυλιστικής γνώσης και του design MADE IN ITALY της LA FABBRICA και της πλέον προηγμένης 
τεχνολογίας κατασκευής οικολογικών ταπετσαριών (Ταπετσαρίες NATURAL και LUX) και με ειδικά εφέ (Ταπετσαρία PEARL).

Σχεδιαστική υπηρεσία στα μέτρα σας | Με τη WALLPAPER, η LA FABBRICA προσφέρει σε όλους τους πελάτες της μία υπηρεσία rendering, δηλαδή 
μία γραφική προσομοίωση του επιλεγόμενου θέματος προσαρμοζόμενου στα μέτρα του χώρου στον οποίο θα πρέπει να τοποθετηθεί. Δίνοντας απλά μία 
φωτογραφία και/ή τα μέτρα του τοίχου, η LA FABBRICA θα υλοποιήσει ένα σχέδιο στα μέτρα σας προσαρμόζοντας το επιλεγόμενο θέμα στη ζώνη για την 
οποία προορίζεται. Με αυτόν τον τρόπο, πέρα από την επίτευξη ενός σίγουρα ευχάριστου αποτελέσματος, αποφεύγονται σπατάλες του υλικού: ο πελάτης 
θα προμηθευτεί μόνο τα τ.μ. ταπετσαρίας που είναι απαραίτητα για το χώρο του. 

Αειφόρο οικολογικό design | Όλες οι συλλογές της γκάμας WALLPAPER κατασκευάζονται με πλήρη σεβασμό του περιβάλλοντος. Τα χαρτιά 
ταπετσαρίας που χρησιμοποιούνται για την WALLPAPER Natural και τη Lux είναι  “μη υφαντό ύφασμα” 100%, δηλαδή κατασκευάζονται από ειδικές 
κυτταρίνες και υφαντές ίνες χωρίς PVC, διαλυτικά ή βινυλικές κόλλες. Το ιδιαίτερο περλέ/μεταλιζέ εφέ του WALLPAPER Pearl επιτυγχάνεται αντίθετα 
μέσω της χρήσης ενός εξαιρετικά λευκού γκοφρέ βινυλικού χαρτιού. Επίσης και οι στάμπες των θεμάτων επάνω στο χαρτί ανταποκρίνονται στις απαιτήσεις 
της οικολογικής αειφορίας, επειδή κατασκευάζονται με ειδικές μελάνες LATEX, εντελώς ατοξικές και οικολογικές καθώς είναι υδατικής βάσης. Γι’ αυτό, οι 
ταπετσαρίες design WALLPAPER μπορούν να τοποθετηθούν και σε χώρους που απαιτούν μεγαλύτερη προστασία όπως νοσοκομεία, παιδικά δωμάτια 
ή σχολεία.

Τοποθετείται εύκολα. | Αφαιρείται ακόμη πιο εύκολα.Χάρη στην υψηλή γράμμωση όλων των χαρτιών και στο πλάτος του ρολού, η τοποθέτηση είναι 
εύκολη και χωρίς καμία πρόσθετη δυσκολία σε σχέση με την τοποθέτηση του παραδοσιακού χαρτιού ταπετσαρίας. Επίσης οι ταπετσαρίες design WAL-
LPAPER έχουν προστασία από το σκίσιμο, το γρατζούνισμα, είναι υδατοαπωθητικές, ανθεκτικές στις ακτίνες UV και μπορούν να αφαιρεθούν στεγνά, με 
απλό και γρήγορο τρόπο. 

现代技术的翘楚，不容任何妥协 | WALLPAPER 系列是世界级翘楚相融合的结晶：对时尚设计的认识，LA FABBRICA 的 MADE 
IN ITALY的设计以及制造生态墙纸（NATURAL 和 LUX 型）和特殊效果墙纸（PEARL型）的最先进技术。
裁剪设计服务 | 通过 WALLPAPER 系列，LA FABBRICA 向其客户提供相应服务，设计相应的图案使之适合相应所处的环境。 

只需简单提供一张照片或者墙体的尺寸，LA FABBRICA 设计与目的环境相适应的方案。通过这一方式，不但能获得满意的结果，更能避免
材料的浪费：仅向客户提供必要面积的墙纸以实现需要的安装。
生态设计 | WALLPAPER 系列的所有产品的制造都充分考虑了环保。WALLPAPER 系列 Natural 型以及Lux 型都是100%“料辅料”，也即
特殊的纤维材料，它们完全没有可溶性或乙烯PVC。WALLPAPER 系列 Pearl 型产品特别效果的获得是基于特殊超白纸张的运用。
纸上的材料同样符合生态环抱的要求,因为其生产是通过LATEX特别墨水,绝对无毒环保因为其基础是水。因此, WALLPAPER 设计的纸品也
可以应用于一些特殊场所例如医院，孩童室或者学校。
安装简单。移除更简单。 | 基于产品的特殊品质和尺寸，产品的安装非常简单，不比安装传统墙纸更困难。此外，WALLPAPER 产品抗撕
抗虫抗各种紫外线，能够方便迅速地干燥移除。
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Resistenza moderata
Moderate

Resistente all’acqua al momento 
dell’applicazione. Le macchie di 
colla possono essere accurata-

mente eliminate.
Waterproof during application. 

Paste stains can be removed 
with care.

Accoppiamento libero: signi-
fica che non è necessario fare 
attenzione ai disegni durante 

l’applicazione.
Free alignment: this means you 

don't have to worry about aligning 
the patterns during application of 

the paper. 

Applicare la colla alla carta da 
parati (p.e. con una macchina 

per incollaggio parati).
The wallpaper paste is applied to 

the wallpaper (using a machine for 
wallpaper gluing for example).

Resistenza soddisfacente
Satisfactory

A prova di spugna: lo sporco leg-
gero può essere rimosso con un 
panno umido o una spugnetta

Sponge-proof: light dirt can be 
removed using either a damp cloth 

or a sponge

Accoppiamento sfalsato: indica 
il rapporto e il rapporto saltato 
(p.e. 40/26); il disegno del telo 
di parato successivo deve essere 

sfalsato in base all’indicazione.
Staggered alignment: this means 

the paper should be aligned 
vertically but staggered (e.g. 
40/26); the alignment of the 

pattern on the next strip of paper 
applied should be staggered by the 

amount stated with respective to 
the pattern on the previous strip.

Carta da parati adesiva: il retro 
della cartaè coperto da uno 
strato di colla secca che si attiva 

al contatto con l’acqua.
Self-adhesive wallpaper: the back 
of the wallpaper is covered with a 
layer of dry paste which activates 

on contact with water.

“Pelabile”, ovvero lo strato supe-
riore della carta da parati può 
essere rimosso a secco, mentre 
lo strato inferiore rimane sulla 

parete come sottofondo.
Peelableî means that the upper 

layer of the wallpaper can be 
removed dry, while the lower layer 
will remain on the wall to act as a 

base layer.

Si rimuove ad umido, ovvero 
la carta da parati deve essere 
bagnata e rimossa completa-

mente.
This paper has to be removed wet, 
i.e. it must be soaked and removed 

entirely. 

Resistenza molto buona
Very good

Resistente allo sfregamento: lo 
sporco può essere rimosso con 
del sapone per delicati, acqua e 

una spazzola morbida
Abrasion-proof: dirt can be 
removed using a solution of 

delicate laundry  liquid and water, 
applied with a soft-bristled brush.

Verso alternato, ovvero ogni se-
condo telo deve essere applicato 
nel verso opposto al precedente.

Alternating, i.e. the second strip 
must be applied upside down with 

respect to the previous strip.

A l t a m e n t e  re s i s t e n t e  a l l o 
sfregamento: lo sporco può es-
sere rimosso con un detergente 
leggermente abrasivo e una 

spazzola.
Highly abrasion-proof: dirt can be 

removed using slightly abrasive 
washing liquid and a brush.

Applicazione orizzontale: signi-
fica che i teli debbono essere 
applicati in senso orizzontale e 

non verticale.
Horizontal application: this 

means the strips must be applied 
horizontally rather than vertically.

Sovrapposiz ione e doppio 
taglio; si sovrappongono i teli di 
5-8 cm e si taglia con un taglieri-

no a doppio taglio.
Overlay and double-cut; the 

strips are overlaid with a  5 - 8 
cm stagger and then cut with a 

double-blade guillotine.

RESISTENZA DEL COLORE ALLA LUCE / Examples of composition

RESISTENZA ALL’ACQUA E LAVABILITÀ / Examples of composition

ACCOPPIAMENTO DEI DISEGNI / Examples of composition

POSA IN OPERA / Examples of composition

RIMOZIONE / Examples of composition

VARIE / Examples of composition

CARATTERISTICHE TECNICHE / TECHNICAL FEATURES

W A L L P A P E R  D E S I G N

Resistenza ottima
Excellent

Altamente lavabile: lo sporco 
non grasso e non oleoso può 
essere rimosso con del sapone 

per delicati e acqua.
Highly washable: non-greasy and 

non-oily dirt can be removed using 
a solution of delicate laundry  

liquid and water.

Accoppiamento rettilineo con 
il rapporto del disegno indicato 
in cm (p.e. 40/0); i motivi si ripe-
tono uno accanto all’altro alla 

stessa altezza.
Vertical  alignment following the 
ratio stated in cm (e.g. 40/0); this 
means the paper should be laid 

with the patterns in the two strips 
aligned at the same height.

Applicare la colla sulla superficie 
muraria da tappezzare (tecnica 

della colla a parete).
The wallpaper paste is applied 

to the surface of the wall where 
you intend to apply the wallpaper 

(paste-on-wall technique).

“Strippabile” significa che in caso 
di rinnovo la carta da parati può 
essere completamente rimossa 
dalla parete con strappo a secco.

Strippableî means that when it is 
time for a change, the wallpaper 
can be removed completely dry 

and with a single tear-off motion.

Resistenza; identifica carte da 
parati speciali dalle superfici 
particolarmente resistenti e 

molto elastiche.
Resistance: this is used to mark 

special wallpaper with a particular 
hard-wearing, highly flexible 

surface.

Resistenza buona
Good

Самые лучшие современные, бескомпромиссные технологии. | WALLPAPER - это результат сочетания двух превосходных на 
мировом уровне реалий: с одной стороны, опыт в сфере стиля и дизайна МADE IN ITALY компании LA FABBRICA, с другой стороны, самая 
развитая технология производства экологичных обоев (обои NATURAL и LUX) и со специальными эффектами (обои PEARL). 

Индивидуальные услуги проектирования | LA FABBRICA предлагает всем покупателям коллекций обоев WALLPAPER услуги рендеринга, 
то есть, создание реалистичного  изображения выбранного сюжета, привязанного к размерам помещения, где будут наклеены обои. Получив 
фотографию и/или размеры стены, LA FABBRICA составит проект на заказ, вписав выбранный сюжет в имеющийся интерьер. Таким образом, 
можно не только быть уверенными в получении качественного результата, но и избежать заказа лишнего материала: покупателю поставляется 
ровно столько квадратных метров обоев, сколько ему нужно для создания необходимого оформления. 

Эко-дизайн | Все коллекции из линейки WALLPAPER производятся с полным уважением к природе. Для создания WALLPAPER Natural 
и Lux применяются основы из 100% “нетканых” материалов, то есть, состоящие из специальной целлюлозы и текстильных волокон, в которых 
полностью отсутствуют ПВХ, растворители и виниловые клеи. Особый эффект “перламутр/металлик” обоев WALLPAPER Pearl обеспечен 
применением ультра-белой, виниловой гофрированной бумаги. Также и печать рисунков на бумаге отвечает принципам экологичности, потому 
что выполняется специальными красками LATEX на водной основе, являющимися совершенно нетоксичными и экологичными. Именно поэтому 
дизайнерские обои WALLPAPER можно клеить также и в помещениях, подпадающих под повышенные нормативные требования, таких как 
больницы, детские спальни или школы. 

Легко наклеиваются и еще легче снимаются. | Благодаря высокой плотности всех основ и ширине рулона эти обои наклеиваются легко, без 
каких-либо дополнительных сложностей по сравнению с традиционными обоями. Кроме того, стойкие к задирам, царапинам и воздействию УФ-
лучей дизайнерские обои WALLPAPER отталкивают воду, легко и быстро снимаются всухую. 
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WALLPAPER LUX è realizzata applicando sul supporto Natural uno strato di protettivo 
ed una speciale resina epossidica. Lo strato di protettivo ne migliora le caratteristiche di pulibilità mentre la resina, 

mischiata a glitter o fosoforescente, regala ai vari soggetti una sensazione materica al tatto 
e un effetto estetico di profondità e brillantezza mai visti fino ad ora.

LUX 
The WALLPAPER LUX line is produced by applying a protective layer to the printed base (which makes the paper easy to clean) and an epoxy resin that 
enhances the graphics with glitter or glow effects. The end result is a sensory experience that combines touch and sight, together with a sense of depth 
and brightness that is entirely new in this market. 

WALLPAPER LUX est réalisé en appliquant sur le support imprimé une couche de protection, qui facilite le nettoyage, et une résine époxy qui enrichit 
les graphismes avec du glitter ou des éléments phosphorescents, en offrant une sensation matiériste au toucher et un effet esthétique de profondeur et de 
brillance innovants pour le marché. 

WALLPAPER LUX wurde durch Anbringung einer Schutzschicht auf einem bedruckten Untergrund, der die Reinigungsfreundlichkeit verbessert, und 
auf einem Epoxidharz geschaffen, das die Graphiken mit Glitter- und Leuchtelementen wertvoller macht und bei Berührung ein stoffartiges Gefühl verleiht, 
sowie einen ästhetischen Tiefeneffekt und einen für den Markt innovativen Glanz.

WALLPAPER LUX es realizado aplicando sobre el soporte estampado una capa protectora que aumenta su limpiabilidad, además de una resina epoxíd-
ica que embellece las gráficas con glitter o elementos fosforescentes, regalando una sensación matérica al tacto y un efecto estético de profundidad y 
brillantez, innovadores para el mercado. 

Η WALLPAPER LUX κατασκευάζεται εφαρμόζοντας επάνω στην σταμπωτή βάση ένα προστατευτικό στρώμα, το οποίο βελτιώνει την δυνατότητα 
καθαρισμού, και μία εποξειδική ρητίνη η οποία εμπλουτίζει τα γραφικά με γκλίτερ ή φωσφορούχα στοιχεία και χαρίζει μία υλική αίσθηση στο άγγιγμα καθώς 
και ένα αισθητικό αποτέλεσμα με βάθος και λάμψη τα οποία αποτελούν καινοτομικά στοιχεία στην αγορά. 

При производстве WALLPAPER LUX на запечатанную основу наносится защитный слой, позволяющий эффективно чистить обои, и эпоксидную 
смолу. Она украшает рисунок блестками или фосфоресцирующими пигментами, а также создает ощущение фактуры на ощупь и инновационный 
эстетический эффект объема и блеска, не имеющий аналогов на рынке. 

WALLPAPER LUX 产品生产时应用保护性工序，能改善可清洁性，提升图案以及色彩品质，呈现高水平的美学效果和创新性效果，这都是为了满足
市场需要。

Resistenza ottima
Excellent

RESISTENZA DEL COLORE ALLA LUCE
Examples of composition

RESISTENZA ALL’ACQUA E LAVABILITÀ
Examples of composition

ACCOPPIAMENTO DEI DISEGNI
Examples of composition

POSA IN OPERA / Examples of composition RIMOZIONE / Examples of compositionVARIE /Examples of composition

CARATTERISTICHE TECNICHE WALLPAPER LUX / TECHNICAL FEATURES WALLPAPER LUX

Accoppiamento rettilineo con il rapporto del disegno 
indicato in cm (p.e. 40/0); i motivi si ripetono uno ac-

canto all’altro alla stessa altezza.
Vertical  alignment following the ratio stated in cm 

(e.g. 40/0); this means the paper should be laid with the 
patterns in the two strips aligned at the same height.

Applicare la colla sulla superficie muraria da tappez-
zare (tecnica della colla a parete).

The wallpaper paste is applied to the surface of the wall 
where you intend to apply the wallpaper (paste-on-wall 

technique).

Altamente lavabile: lo sporco non grasso e non oleoso 
può essere rimosso con del sapone per delicati e 

acqua.
Highly washable: non-greasy and non-oily dirt can be 

removed using a solution of delicate laundry  liquid and 
water.

“Strippabile” significa che in caso di rinnovo la carta 
da parati può essere completamente rimossa dalla 

parete con strappo a secco.
Strippableî means that when it is time for a change, the 

wallpaper can be removed completely dry and with a 
single tear-off motion.

Resistenza; identifica carte da parati speciali dalle 
superfici particolarmente resistenti e molto elastiche.
Resistance: this is used to mark special wallpaper with a 

particular hard-wearing, highly flexible surface.
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ESEMPI DI COMPOSIZIONE / EXAMPLES OF COMPOSITION
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RANGE COLOUR
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AGORÀ Collection By  LA FABBRICA
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ESEMPI DI COMPOSIZIONE / EXAMPLES OF COMPOSITION

Pavimento / Floor Tile: 
AMAZON Collection By  LA FABBRICA
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WORDS IN STRIPES
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Pavimento / Floor Tile: 
PIETRA LAVICA Collection By  LA FABBRICA

16 17



PIANETI
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CITY DARK *
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ESEMPI DI COMPOSIZIONE / EXAMPLES OF COMPOSITION

* Questa carta è impreziosita da speciali applicazioni in resina fosforescente, che al buio restituiscono suggestivi effetti di luce.
This wallpaper is enhanced by a special glow-effect resin finish, which sparkles pleasantly in the dark. 

MODULO / MODULE . A GAMMA COLORI
RANGE COLOUR

Pavimento / Floor Tile: 
5TH AVENUE Collection By  LA FABBRICA

LUX
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ESEMPI DI COMPOSIZIONE / EXAMPLES OF COMPOSITION

COSTELLAZIONI

* Questa carta è impreziosita da speciali applicazioni in resina fosforescente, che al buio restituiscono suggestivi effetti di luce.
This wallpaper is enhanced by a special glow-effect resin finish, which sparkles pleasantly in the dark. 
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WALLPAPER PEARL è una soluzione di arredo originale e di grande effetto. 
La particolare carta vinilica goffrata ultra bianca su cui sono eseguite le stampe è infatti in grado di riprodurre i riflessi 

brillanti dei metalli. Per questo motivo, i soggetti grafici stampati su questa carta si esaltano e si accendono alla luce in 
colori molto vivi e cristallini, dando vita ad atmosfere inedite e suggestive. 

PEARL 

Resistenza buona
Good

RESISTENZA DEL COLORE ALLA LUCE
Examples of composition

RESISTENZA ALL’ACQUA E LAVABILITÀ
Examples of composition

ACCOPPIAMENTO DEI DISEGNI
Examples of composition

POSA IN OPERA / Examples of composition RIMOZIONE / Examples of compositionVARIE /Examples of composition

CARATTERISTICHE TECNICHE WALLPAPER PEARL / TECHNICAL FEATURES WALLPAPER PEARL

Accoppiamento rettilineo con il rapporto del disegno 
indicato in cm (p.e. 40/0); i motivi si ripetono uno ac-

canto all’altro alla stessa altezza.
Vertical  alignment following the ratio stated in cm 

(e.g. 40/0); this means the paper should be laid with the 
patterns in the two strips aligned at the same height.

Applicare la colla sulla superficie muraria da tappez-
zare (tecnica della colla a parete).

The wallpaper paste is applied to the surface of the wall 
where you intend to apply the wallpaper (paste-on-wall 

technique).

Altamente lavabile: lo sporco non grasso e non oleoso 
può essere rimosso con del sapone per delicati e 

acqua.
Highly washable: non-greasy and non-oily dirt can be 

removed using a solution of delicate laundry  liquid and 
water.

“Strippabile” significa che in caso di rinnovo la carta 
da parati può essere completamente rimossa dalla 

parete con strappo a secco.
Strippableî means that when it is time for a change, the 

wallpaper can be removed completely dry and with a 
single tear-off motion.

Resistenza; identifica carte da parati speciali dalle 
superfici particolarmente resistenti e molto elastiche.
Resistance: this is used to mark special wallpaper with a 

particular hard-wearing, highly flexible surface.

The WALLPAPER PEARL line turns a wall into an original and stunning feature of any interior. The special ultra-white embossed vinyl paper onto which 
the designs are printed is what creates the high-gloss metallic effects. Enhancing, the designs printed on the paper, it intensifies the light and colours to 
create  a crystalline effect, guaranteeing an unique, attractive finish. 

WALLPAPER PEARL est une solution de décoration originale et d’un grand effet. Le papier vinylique particulier gaufré ultra blanc sur lequel on réalise les 
impressions est en effet en mesure de reproduire les reflets brillants des métaux. C’est pourquoi, les motifs graphiques imprimés sur ce papier sont exaltés et 
illuminés à la lumière en prenant des couleurs très vives et cristallines, donnant vie à des atmosphères inédites et suggestives.

WALLPAPER PEARL ist eine originelle Einrichtungslösung mit großem Effekt. Das gaufrierte, ultraweiße Vinylpapier, das bedruckt wird, ist in der Lage die 
glänzenden Reflexe der Metalle zu reproduzieren. Aus diesem Grund werden die auf diesem Papier aufgedruckten, graphischen Elemente hervorgehoben 
und die sehr lebhaften und kristallinen Farben zum Leuchten gebracht, so dass Leben und unbekannte und wirkungsvolle Atmosphären geschaffen werden.

WALLPAPER PEARL es una solución de ornamentación original y de gran efecto. Justamente, el particular papel vinílico en relieve ultrablanco sobre el 
cual se efectúan los estampados es capaz de reproducir los reflejos brillantes de los metales. Por este motivo, los temas gráficos estampados en este papel 
se destacan y se encienden con la luz en colores muy vivos y cristalinos, dando vida a atmósferas inéditas y sugestivas.

Η WALLPAPER PEARL είναι μία πολύ εντυπωσιακή και πρωτότυπη διακοσμητική λύση. Το ιδιαίτερο εξαιρετικά λευκό γκροφρέ βινυλικό χαρτί επάνω 
στο οποίο έχουν γίνει οι στάμπες έχει πραγματικά την ικανότητα να αναπαράγει τις λαμπερές αντανακλάσεις των μετάλλων. Για το λόγο αυτό, τα γραφικά 
θέματα που είναι σταμπωμένα επάνω σ’ αυτό το χαρτί  αναδεικνύονται και ανάβουν στο φως με πολύ ζωντανά και κρυστάλλινα χρώματα, δημιουργώντας 
πρωτόγνωρες και υποβλητικές ατμόσφαιρες. 

WALLPAPER PEARL - это оригинальное и очень эффектное решение для оформления интерьеров. Специальная виниловая гофрированная 
бумага ультра-белого цвета, на которую наносится печать, способна воссоздавать блеск металла.  Именно поэтому сюжеты, напечатанные на этой 
бумаге, выглядят очень красиво на свету и приобретают оживленные, насыщенные оттенки, создавая очаровательную и необыкновенную атмосферу.

WALLPAPER PEARL 产品是原创饰品效果非常突出。超白特种纸上的材料能完美呈现金属的光泽。对此，纸上的在光线下凹凸有致，十分
亮丽光泽，使气氛更为优雅怡人。
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MACRAME’ MODERNO

Pavimento / Floor Tile: 
PIETRA LAVICA Collection By  LA FABBRICA

Pavimento / Floor Tile: 
FENIS Collection By  LA FABBRICA

PEARL

2726



MACRAME’ MODERNO
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CATERINA
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FANTASY
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ART. 080026

ART. 080025

ART. 080027

195 cm . 76"

MODULO / MODULE . A

52
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 . 
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1 2 3

A A A A

> > >

65 cm . 25"

ESEMPI DI COMPOSIZIONE / EXAMPLES OF COMPOSITION

GAMMA COLORI
RANGE COLOUR
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WALLPAPER NATURAL propone diversi soggetti che interpretano lo spirito dinamico di Ava, 
sempre attenta alle evoluzioni del design. Soluzioni decorative assolutamente ecosostenibili e non nocive, 

che portano un tocco di raffinato design in ogni ambiente residenziale o commerciale. 

NATURAL The WALLPAPER NATURAL offers a range of designs that embody the vibrancy of AVA , which is always ahead of the latest trends. Our 100% safe and 
green solutions will lend a touch of class to any home or business design.

WALLPAPER NATURAL propose différents motifs qui interprètent l’esprit dynamique d’Ava, toujours attentive aux évolutions du design. Des solutions 
décoratives absolument écologiques et non nocives qui apportent une touche de design raffiné dans tout espace résidentiel ou commercial. 

WALLPAPER NATURAL stellt verschiedene Elemente vor, welche den dynamischen Geist von Ava interpretieren, der den Evolutionen des Designs 
immer aufmerksam gegenüber stand. Dekorative, absolut umweltverträgliche und unschädliche Lösungen, die den Hauch eines auserlesenen Designs in 
jeden Wohn- und Gewerberaum bringen.

WALLPAPER NATURAL propone diferentes temas que interpretan el espíritu dinámico di Ava, siempre atenta a las evoluciones del design. Soluciones 
decorativas absolutamente ecosostenibles y no nocivas, que agregan un toque de refinado diseño en todo ambiente residencial o comercial. 

Η WALLPAPER NATURAL προτείνει διάφορα θέματα που ερμηνεύουν το δυναμικό πνεύμα της Ava, η οποία έχει πάντα την προσοχή της στραμμένη 
στις εξελίξεις του design. Απόλυτα αειφόρες οικολογικά και μη βλαβερές διακοσμητικές λύσεις, που προσδίδουν την αίσθηση του κομψού design σε κάθε 
χώρο κατοικίας ή εμπορικό περιβάλλον. 

WALLPAPER NATURAL предлагает разные сюжеты, в которых чувствуется динамичный дух бренда Ava, внимательно следящего за развитием 
дизайна.  Эти полностью экологичные и безвредные декоративные решения привносят изысканный штрих дизайна в жилые или торговые 
помещения. 

WALLPAPER NATURAL 产品有各类形象阐释夏娃精神的真谛，始终关注设计的演进。装饰方案绝对环保无毒，使每个居家或商务环境充满
精美的设计感。

Resistenza ottima
Excellent

RESISTENZA DEL COLORE ALLA LUCE
Examples of composition

RESISTENZA ALL’ACQUA E LAVABILITÀ
Examples of composition

ACCOPPIAMENTO DEI DISEGNI
Examples of composition

POSA IN OPERA / Examples of composition RIMOZIONE / Examples of compositionVARIE /Examples of composition

CARATTERISTICHE TECNICHE WALLPAPER NATURAL / TECHNICAL FEATURES WALLPAPER NATURAL

Accoppiamento rettilineo con il rapporto del disegno 
indicato in cm (p.e. 40/0); i motivi si ripetono uno ac-

canto all’altro alla stessa altezza.
Vertical  alignment following the ratio stated in cm 

(e.g. 40/0); this means the paper should be laid with the 
patterns in the two strips aligned at the same height.

Applicare la colla sulla superficie muraria da tappez-
zare (tecnica della colla a parete).

The wallpaper paste is applied to the surface of the wall 
where you intend to apply the wallpaper (paste-on-wall 

technique).

Altamente lavabile: lo sporco non grasso e non oleoso 
può essere rimosso con del sapone per delicati e 

acqua.
Highly washable: non-greasy and non-oily dirt can be 

removed using a solution of delicate laundry  liquid and 
water.

“Strippabile” significa che in caso di rinnovo la carta 
da parati può essere completamente rimossa dalla 

parete con strappo a secco.
Strippableî means that when it is time for a change, the 

wallpaper can be removed completely dry and with a 
single tear-off motion.

Resistenza; identifica carte da parati speciali dalle 
superfici particolarmente resistenti e molto elastiche.
Resistance: this is used to mark special wallpaper with a 

particular hard-wearing, highly flexible surface.
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MILANO
NATURAL

MILANO Modulo B
Pavimento / Floor Tile: 

FENIS Collection By LA FABBRICA

MILANO Modulo A38 39



1 12 23 3

219 cm . 86" 219 cm . 86"

MODULO / MODULE . A MODULO / MODULE . B

73 cm . 29" 73 cm . 29"

29
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cm
 . 

11
4"

MILANO
NATURAL

Beige

Chiaro

Grigio

ART. 080214

ART. 080215

ART. 080216

ESEMPI DI COMPOSIZIONE 
EXAMPLES OF COMPOSITION

> > >

B AA

A BB

> > >

A AA

> > >

B BB

> > >

GAMMA COLORI
RANGE COLOUR
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MATERA
NATURAL

Pavimento / Floor Tile: 
AMAZON Collection By  LA FABBRICA

Colori

Naturale

ART. 080202

ART. 080203

A

B B B

A BA

C C

B BA

E E D DE E

A B

> > >

> > >

> > > > > >

1 12 23 34 45 5

365 cm . 145" 385 cm . 151"

MODULO
MODULE . A

MODULO
MODULE . D

MODULO
MODULE . B MODULO / MODULE . E

MODULO
MODULE . C

73 cm . 29" 73 cm . 29"
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ESEMPI DI COMPOSIZIONE / EXAMPLES OF COMPOSITION

GAMMA COLORI
RANGE COLOUR
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SICILIA
NATURAL

Pavimento / Floor Tile: 
I QUARZI Collection By  LA FABBRICA

Grey

Light

Naturale

ART. 080262

ART. 080263

ART. 080264

2 3 4

73 cm . 29"

292  cm . 114"
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A A A
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ESEMPI DI COMPOSIZIONE / EXAMPLES OF COMPOSITION

MODULO / MODULE . A GAMMA COLORI
RANGE COLOUR
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CITY
NATURAL

Day

ART. 080196

A A A

> > >

2 3

73 cm . 29"

219 cm . 86"

1

31
0 

cm
 . 

12
2"

ESEMPI DI COMPOSIZIONE / EXAMPLES OF COMPOSITION

MODULO / MODULE . A GAMMA COLORI
RANGE COLOUR
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OPTICAL VINTAGE
NATURAL

Pavimento / Floor Tile: 
LIGNUM Collection By  LA FABBRICA

Amaranto

Grigio

Miele

Nero

Oliva

Turchese

ART. 080226

ART. 080227

ART. 080228

ART. 080229

ART. 080230

ART. 080231

ESEMPI DI COMPOSIZIONE / EXAMPLES OF COMPOSITION

1 1 12 2 23 3 34 5

365 cm . 143” 219 cm . 86" 219 cm . 86"

MODULO / MODULE . A MODULO / MODULE . B MODULO / MODULE . C
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> > >

GAMMA COLORI
RANGE COLOUR
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CIRCLE & SQUARE
NATURAL

Pavimento / Floor Tile: 
ORIGINAL BLUE Collection By  LA FABBRICA

Lilla

Verde

Blu

ART. 080182

ART. 080183

ART. 080184

1 12 23 3

219 cm . 86" 219 cm . 86"

MODULO / MODULE . A MODULO / MODULE . B
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SCOTTISH
NATURAL

Blu

Turchese

Bianco e Nero

ART. 080250

ART. 080251

ART. 080252

1 12 23 3

219 cm . 86" 219 cm . 86"

MODULO / MODULE . A MODULO / MODULE . B

ESEMPI DI COMPOSIZIONE / EXAMPLES OF COMPOSITION

73 cm . 29" 73 cm . 29"
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> > >
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> > >
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RANGE COLOUR
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70’S

Pavimento / Floor Tile: 
5TH AVENUE Collection By  LA FABBRICA

NATURAL
Blu

Grigio

Rosa Smeraldo

ART. 080170

ART. 080171

ART. 080172

1 2 3

219 cm . 86"

MODULO / MODULE . A

ESEMPI DI COMPOSIZIONE / EXAMPLES OF COMPOSITION

73 cm . 29"

A AA

> > >

29
0 

cm
 . 

11
4"

GAMMA COLORI
RANGE COLOUR
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POP
NATURAL

Pavimento / Floor Tile: 
LIGNUM Collection By  LA FABBRICA

Rosa

Azzurro

ART. 080238

ART. 080239

1 12 23 3

219 cm . 86" 219 cm . 86"

MODULO / MODULE . A MODULO / MODULE . B

ESEMPI DI COMPOSIZIONE / EXAMPLES OF COMPOSITION

73 cm . 29" 73 cm . 29"

> > >

> > >
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GAMMA COLORI
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LA FABBRICA S.p.A. reserves the right to change the technical features stated at any time, without prior notice.

LA FABBRICA S.p.A. si riserva di modificare le caratteristiche tecniche indicate in qualsiasi momento e senza obbligo di preavviso.

LA FABBRICA S.p.A. se réserve la faculté de modifier les caractéristiques techniques indiquées à tout moment et sans obligation de préavis.

Η LA FABBRICA S.p.A. διατηρεί το δικαίωμα τροποποίησης των τεχνικών χαρακτηριστικών που αναφέρονται οποιαδήποτε στιγμή και χωρίς υποχρέωση προειδοποίησης.

LA FABBRICA S.p.A. behält sich das Recht vor, die aufgeführten, technischen Merkmale jederzeit ohne vorherige Ankündigung zu ändern.  

Компания LA FABBRICA S.p.A. оставляет за собой право на изменение указанных технических характеристик в любой 
момент и без предварительного уведомления.

LA FABBRICA S.p.A. se reserva la facultad de modificar las características técnicas indicadas en cualquier momento y sin obligación de aviso previo.

LA FABBRICA S.p.A. 公司有权任何时候标示的技术特征，无需提前告知。

I colori delle carte da parati mostrate in questo catalogo sono da ritenersi puramente indicativi.
Per una maggiore fedeltà e definizione fare riferimento al campionario WALLPAPER.

Τα χρώματα των χαρτιών ταπετσαρίας που παρουσιάζονται σ’ αυτόν τον κατάλογο πρέπει να θεωρούνται καθαρά ενδεικτικά.
Για μεγαλύτερη αξιοπιστία και ακρίβεια δείτε το δειγματολόγιο WALLPAPER.

Приведенные в этом каталоге цвета обоев должны считаться лишь ориентировочными.
Точную цветопередачу и четкость рисунка можно увидеть на образцах WALLPAPER.

Los colores de los papeles murales mostrados en este catálogo deben considerarse solo como indicaciones genéricas.
Para mayor fidelidad y especificación véase el muestrario WALLPAPER. 

Les couleurs des papiers à tapisserie ne figurent dans le catalogue qu’à titre purement indicatif.
Consulter le catalogue d’échantillons WALLPAPER pour une meilleure fidélité et une plus haute définition.

本目录展示的墙纸的颜色只具有提示意义。
为更好的符合性以及界定，请参照WALLPAPER样品。

Die in diesem Katalog gezeigten Tapetenfarben sind rein zur Information und nicht bindend. 
Für eine bessere Wiedergabetreue und Festlegung der Farben siehe die WALLPAPER-Mustersammlung. 

The colours featured in the wallpaper collections shown in this catalogue are purely illustrative.
For a more faithful reproduction of the colours, please see our WALLPAPER sample collection. 

100% 
DESIGN AND PRODUCTION 

OF ITALY

Scarica l’App per iPad
Download the App for iPadFollow us

www.avaceramica.it www.lafabbrica.it

L U X U R Y S U R F A C E S
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